



ΤΟ ΘΕΛΕΙ ΤΟ ΔΗΛΩΝΕΙ!...

Εντυπωσιακός σε έναν ακόμη αγώνα ο Απόλλωνας. Η ομάδα του Σωφρόνη Αυγουστή έφυγε με το «διπλό» από το ΓΣΠ, επικρατώντας της Ομόνοιας με 2-0 χάρις σε τέρματα των Σαρδινέρο και Πίεχ, φτάνοντας έτσι στους 64 βαθμούς, τέσσερεις λιγότερους από τον πρωτοπόρο ΑΠΟΕΛ. Η ομάδα της Λεμεσού για μια ακόμη αναμέτρηση έδειξε τις προθέσεις της σε ό,τι αφορά την υπόθεση τίτλος.

ΣΕΛΙΔΑ 35



ΑΕΛ

Νίκη μετά από 2 μήνες

Μετά από έξι αγωνιστικές, η ΑΕΛ γεύτηκε τη χαρά της νίκης. Οι «Λέοντες» επικράτησαν της Ανόρθωσης στο Αντ. Παπαδόπουλος με 1-0 με τέρμα του Κυριάκου. Με το δεξί το ντεμπούτο του Μπαλταζάρ με την ομάδα του να βρίσκεται πλέον στην 4η θέση της βαθμολογίας.

ΣΕΛΙΔΑ 37



ΑΠΟΕΛ

Και τώρα Κύπελλο

Οι «γαλαζοκίτρινοι» διαχειρίζονται την ήττα από την ΑΕΚ, αλλά ταυτόχρονα βλέπουν τον αγώνα Κυπέλλου της Τετάρτης με την ΑΕΛ.

ΣΕΛΙΔΑ 36



ΑΕΚ

Παραμένει στο κόλπο

Στον κρισιμότερο αγώνα (μέχρι τον επόμενο) η ομάδα της Λάρνακας δήλωσε παρούσα, παραμένοντας στο κυνήγι του τίτλου.

ΣΕΛΙΔΑ 36

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΟΠΑΠ

ΤΖΟΚΕΡ

3, 13, 17, 23, 32 και 19

Στην 1η κατηγορία σημειώθηκε ΤΖΑΚ-ΠΟΤ. Η 2η κερδίζει από €41.929,43. Η 3η κερδίζει από €2.500, η 4η και η 5η από €50, η 6η και η 7η από €2 και η 8η από €1,5.

ΠΡΟΤΟ

5564332

Στην πρώτη κατηγορία σημειώθηκε ΤΖΑΚ-ΠΟΤ. Η 2η κατηγορία κερδίζει €25.000, η 3η από €2.500, η 4η από €250, η 5η από €25 και η 6η από €2.

EXTRA 5

7362η κλήρωση: 3, 14, 17, 19, 24

7363η κλήρωση: 2, 5, 11, 15, 24

SUPER 3

30427η: 375 30428η: 934 30429η: 431

30430η: 929 30431η: 786 30432η: 697

30433η: 362 30434η: 421 30435η: 832

30436η: 169

Εύκολες νίκες για Λασιόα και Αθηνέου

Με νίκες προχώρησαν οι πρωτοπόροι του βαθμολογικού πίνακα Λασιόα και Αθηνέου στο πρωτάθλημα ΟΠΑΠ Γυναικών. Ο Α.Σ. Λασιόα επικράτησε άνετα εκτός έδρας του Α.Ο. Αραδίππου με 30-18 και έκανε ένα ακόμα βήμα για κατάκτηση του πρωταθλήματος, αφού διατήρησε τη διαφορά των 6 βαθμών από τη 2η Αθηνέου. Σε μεγάλη μέρα βρέθηκε η Αντζέλα Δημητριάδου που πέτυχε 11 τέρματα και συνεχίζει να οδηγεί την κορούρα στον πίνακα των σκόρερ. Από την άλλη, η ομάδα της Αθηνέου κέρδισε επίσης εύκολα εντός έδρας τον Πανελλήνιο Λευκωσίας με 34-17 με τη Λιτώ Έλληνα να ολοκληρώνει τον αγώνα με 7 τέρματα, ενώ καλή εμφάνιση είχαν Αγγελική Διγενή και Ιωάννα Τζακουρή που πέτυχαν από 6. Από την ομάδα της Λευκωσίας ξεχώρισε η αρχηγός Ρένα Αντωνίου με τα 6 τέρματα που σκόραρε, ενώ με 4 έκλεισε το παιχνίδι η Μαριλένα Λουκά.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα:

Α.Ο. Αραδίππου - Α.Σ. Λασιόα	18-30
Ε.Ν. Αθηνέου - Πανελλήνιος	34-17

Συνέχεια με τέσσερεις αγώνες

ΦΟΥΤΣΑΛ

Συνέχεια σήμερα της β' φάσης του Πρωταθλήματος Futsal. Τηλεοπτικός από τη Cytavision ο αγώνας που θα γίνει στη Λάρνακα μεταξύ των ομάδων της ΑΕΚ και της Ομόνοιας - Αραράτ. Στο πρώτο μεταξύ τους παιχνίδι που έγινε την περασμένη Τετάρτη στη Λευκωσία, επικράτησε η ΑΕΚ με 3-0. Στους πρώτους αγώνες επικράτησαν επίσης ΑΕΛ, Ανόρθωση και ΑΠΟΕΛ.

Το πρόγραμμα

20:00	ΑΕΚ- Ομόνοια / Αραράτ
20:00	ΑΕΚ Σωτήρας - ΑΠΟΕΛ
21:15	Ελίδα - ΑΕΛ
21:15	ΑΜΕΚ Καψάλου - Ανόρθωση

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

Διευθυντής Σύνταξης | Θεόδωρος Καυκαρίδης
Υπεύθυνοι σύνταξης | Πολύβιος Αλεξάνδρου, Φρίξος Κυριάκου

Συντάκτες | Άκης Κυριάκου, Γιάννης Παπαϊωάννου, Σοφοκλής Σοφοκλέους, Βασίλης Τσιρόπουλος, Ανδρέας Παρασκευά, Κωνσταντίνος Κλαρκ, Κατερίνα Φραντζή, Κώστας Αθανασίου, Κωστής Σταυρινίδης, Γρηγόρης Γεωργίου, Στέλιος Δημοσθένους

Συμμετέχοντες | Δημήτρης Φωκικός, Τάκης Πάλας, Παναγιώτης Χριστοδούλου

sporttime

Το πρώτο «κανόνι» της χειροσφαίρισης

ΧΑΝΤΜΠΟΛ

Ξεχωρίζει για το πάθος και τις ικανότητές του. Δίνει σε κάθε αγώνα τον καλύτερό του εαυτό και είναι από τους μεγάλους πρωταγωνιστές του φετινού πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Ανδρών Α' Κατηγορίας. Ο Χαράλαμπος Σοφοκλέους με 106 τέρματα βρίσκεται στην κορυφή του πίνακα των σκόρερ και είναι το απόλυτο φαβορί για κατάκτηση αυτής της πολύ σημαντικής διάκρισης. Ο χειροσφαιριστής του Προοδευτικού μίλησε στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας.

«Αρχισα να ασχολούμαι με το άθλημα στην ηλικία των 11 ετών». Αρχικά από τα 8 μου χρόνια έπαιζα ποδόσφαιρο στις ακαδημίες της Πάφου. Μετά από ένα Camp που διοργάνωσε ο Προοδευτικός και έλαβα μέρος βρήκα πιο συναρπαστικό το άθλημά μας και αμέσως εντάχθηκα στις ακαδημίες. Στα 15 μου έπαιξα για πρώτη φορά στην ομάδα των Ανδρών και από τότε είμαι βασικό στέλεχος. Αγωνίζομαι στο δεξιό Ίντερ».

Με τρεις λέξεις πώς θα χαρακτηρίζες το χάντμπολ για σένα; «Πάθος - δύναμη - οικογένεια».

Ποιο το πλεονέκτημά σου ως αθλητής και πιο το αδύνατο σημείο σου; «Θεωρώ τη δύναμή μου ως το μεγάλο μου πλεονέκτημα. Ως μειονέκτημα μπορώ να πω το ότι δεν μπορώ να



ελέγξω το πάθος μου που αυτό πολλές φορές μου στοιχίζει σε βεβαιωμένες κινήσεις».

Ποια ήταν η πιο δυνατή - δύσκολη ομάδα που αντιμετώπισες; «Η πιο δύσκολη αντίπαλος που αντιμετώπισα μέχρι τώρα ήταν το 2009, όταν παίξαμε

Ευρώπη με την Η/Σ Tbilisi».

Ποιος ήταν ο καλύτερος συμπαίκτης που είχες; «Με την ομάδα είμαστε σαν οικογένεια, με τα παιδιά του Προοδευτικού είμαστε σαν αδέρφια. Θα ήταν αδικία να ξεχωρίσω κάποιον, όλοι έχουν τα χαρίσματά τους, αγωνιζόμαστε

μαζί εδώ και δέκα χρόνια, είμαστε όλοι πολύ δεμένοι».

Τι συμβουλές θα έδινες στους μικρούς που ξεκινούν τώρα το άθλημα; «Στους μικρούς που ξεκινούν τώρα το άθλημα θα τους συμβούλευα να είναι προοριζόμενοι, να βάζουν στόχους και με σκληρή δουλειά θα πετύχουν».

Θα ήθελες να αγωνιστείς στην εθνική ομάδα; «Για κάθε αθλήτη είναι πολύ σημαντικό να αγωνίζεται με το εθνόσημο στο στήθος, έτσι και για μένα. Όποτε μου ζητήθηκε να λάβω μέρος σε κυπριακή εθνική και σε προπονήσεις το έκανα παρά τις δυσκολίες που έχω, επειδή μένω Πάφο. Έβαλα σε δεύτερη μοίρα την οικογένεια και τη δουλειά μου. Νιώθω, όμως, απογοητευμένος. Η εθνική ομάδα είναι πολύ πίσω. Υπό κανονικές συνθήκες έπρεπε να είναι το Α και το Ω του αθλήματος. Βλέπω μια εθνική ομάδα χωρίς στόχους, χωρίς όραμα, χωρίς κίνητρα. Οι συνθήκες που γίνονται οι προπονήσεις δεν είναι οι κατάλληλες, δεν έχουμε οργάνωση. Κατά τη γνώμη μου, έπρεπε να γίνονται περισσότερες συναντήσεις, αυτό θα βοηθούσε όλα τα παιδιά να ενσωματωθούν. Κρούω τον κώδωνα του κινδύνου να λάβουν οι αρμόδιοι τα μέτρα τους, Ομοσπονδία και προπονητές, πριν να είναι αργά. Το άθλημα κρέμεται σε μια κλωστή, σιγά-σιγά οι ομάδες κλείνουν η μια μετά την άλλη».

Τα πάνε άψογα οι Κύπριοι

Πέντε συμπατριώτες μας σκοπευτές ανάμεσα στην πρώτη επτάδα

ΣΚΟΠΟΒΟΛΗ

Τα καλά αποτελέσματα για τους Κύπριους σκοπευτές που συμμετέχουν στους διεθνείς αγώνες του «COMPACT - SPORTING CYPRUS GRAND PRIX 2017», συνεχίστηκαν και τη δεύτερη μέρα της διοργάνωσης, όπου με τη συμπλήρωση της έκτης πούλας (από τις 8 συνολικά του αγώνα), πέντε διεθνείς μας φιγουράριζαν στις επτά πρώτες θέσεις της βαθμολογίας με αποτελέσματα πάνω από 143/150. Επικεφαλής στη γενική κατάταξη βρισκόταν ο Βρετανός Χένρι Αρνολντ με 148/150 και ακολουθούσαν με 146/150, ο συμπατριώτης του Τζορτζ Ντίκουιτ και ο πρωταθλητής μας Άγγελος Αβραάμ με 146. Ο Χάρης Χριστοδουλίδης βρισκόταν στην τέταρτη θέση με 144/150, ενώ άλλοι τρεις Κύπριοι διεθνείς, οι Πέτρος Ιωάννου, Νίκος



Κωνσταντίνου και Νεόφυτος Σιαλής ισοβαθμούσαν στην πέμπτη θέση με 143/150. Ο βετεράνος πρωταθλητής

μας Κώστας Κωνσταντίνου με 137/150 βρισκόταν στην πρώτη θέση στην κατηγορία του, δυο δίσκους πάνω από

τον Βέλγο Έρικ Μανοχόβεν (135/150) και τέσσερεις πάνω από τον Βρετανό Τόνι Μάνβελ (133/150). Στην κατηγορία των σούπερ βετεράνων ο Δημήτρης Λόρδος με 129/150, βρίσκεται μόλις ένα δίσκο πίσω από τον Βρετανό Άλαν Πιρς που προηγείτο με 130/150. Τρίτος ήταν ο Ελβετός Αλαίν Ρένα με 125/150.

Η Βρετανίδα σκοπεύτρια Τσέριλ Χολ με 135/150 κρατούσε την πρωτοπορία στην κατηγορία των γυναικών, ενώ στη δεύτερη θέση ήταν ισοβαθμες με 132/150, η Άννα Στέμπεργκ, από Δανία και η Ρόζα Μαρία Γκέρπε από την Ελβετία. Τέλος, επικεφαλής στους έφηβους βρισκόταν ο Πολωνός Πρέμισλοου Ντικκόφκι με 139/150, έναν δίσκο πάνω από τον δεύτερο Γκουστάβ Λάκερμπον από τη Δανία (138/150), ενώ στην τρίτη θέση βρισκόταν ο Σουηδός Αλφρεντ Χέλστορν με 132/150.

Η απόλυτη αναγνώριση του Γκάλνι

Τον Σεπτέμβριο εισέρχεται στο Hall of Fame του αμερικανικού μπάσκετ

Αν και η υποψηφιότητά του απορρίφθηκε στο παρελθόν, ήρθε η στιγμή που ο Νίκος Γκάλνι θα βιώσει μια από τις σπουδαιότερες στιγμές της ολόκληρης καριέρας του. Όπως ανακοινώθηκε από το Ίδρυμα Νέισμιθ ο κορυφαίος Έλληνας όλων των εποχών συμπεριλήφθη στην κλάση του 2017 για το Hall of Fame του αμερικανικού μπάσκετ και θα περάσει με τη βούλα στην ιστορία ως μια προσωπικότητα που άφησε το σημάδι της στο σπορ. Ο Νίκος Γκάλνις αποφοίτησε από το Σίτον Χολ το 1979 και έγινε ντραφτ από τους Σέλτικς. Δεν έπαιξε, όμως, ποτέ στο NBA και δεν έγινε συμπαίκτης του Λάρι Μπερντ γιατί αφενός χτύπησε στην προετοιμασία των «Κελτών», αφετέρου το ύψος του θεωρήθηκε αποτρεπτικός παράγοντας. Με καθυστέρηση αρκετών ετών πάντως



αναγνωρίστηκε ως μια παγκόσμια προσωπικότητα του σπορ, μετά τα όσα έκανε εκτός ΗΠΑ (Άρνς, Παναθηναϊκός, Εθνική), και κέρδισε μια θέση στο βιβλίο

της ιστορίας. Όπως του αξίζει και είχε ήδη γίνει με τη FIBA...

Παρέα με τον «Nick the Greek» επιλέχθηκαν ο δυο φορές πρώτος σκόρερ

στο NBA, Τρέισι ΜακΓκρέντι, ο θρυλικός κόουτς του Κάνσας Μπιλ Σελφ, ο προσφάτως αποθανών (21 Μαρτίου) Τζέρι Κράουζε, ο παράγοντας που δημιούργησε τους άνωτους Μπουλς, ο Τζορτζ ΜακΓκίνις, ο εμβληματικός παράγοντας (και εμπνευστής των Final-4 στο NCAA) Τομ Τζέρονσνι, ο προπονητής Ρόμπερτ Χιουζ, δύο παίκτες των Globetrotters και οι γυναίκες της παρέας Ρεμπέκα Λόμπο (παίκτρια) και Μάφει ΜακΓκρο (προπονήτρια). Η τελετή στις 8 Σεπτεμβρίου του 2017.

Τον Γκάλνι έσπευσαν να συγχαρούν σύλλογοι και φορείς, με τον Γιάννη Αντετοκούνμπο να υποκλίνεται στον τεράστιο καλαθοσφαιριστή: «Συγχαρητήρια στον τεράστιο Νίκο Γκάλνι που πλέον ανήκει στο Naismith Hall of Fame! Μακάρι μια μέρα να τον φτάσουμε».



Δυναμικά στη διεκδίκηση του τίτλου

Με δύο ασίστ του Πέδρο και σκόρερ του Σαρδινέρο και Πιex, ο Απόλλωνας κέρδισε για άλλη μία φορά την Ομόνοια στο ΓΣΠ

ΟΜΟΝΟΙΑ 0
ΑΠΟΛΛΩΝ 2
Σαρδινέρο 64', Πιex 83'

Λέγαμε σε χθεσινό ρεπορτάζ ότι ο Απόλλων πήρε τον «αέρα» της Ομόνοιας στο ΓΣΠ τα τελευταία χρόνια. Ε, λοιπόν, στο άδειο από κόσμο (λόγω τιμωρίας της Ομόνοιας) ΓΣΠ, η ομάδα της Λεμεσού, χθες, όχι μόνο πήρε τους βαθμούς (2-0) και μείωσε σε τέσσερεις τους βαθμούς τη διαφορά που τη χωρίζει από την κορυφή, αλλά έγραψε και ιστορία: Για πρώτη φορά κατάφερε να κερδίσει την Ομόνοια στη Λευκωσία δύο φορές στην ίδια σεζόν. Φυσιολογική και δίκαιη νίκη, αν σκεφτεί κάποιος τη διάθεση που είχαν οι δύο ομάδες και τον τρόπο ανάπτυξης τους. Από τη μια, είδαμε μία Ομόνοια νοθρή σε όλες τις γραμμές κι από την άλλη, έναν Απόλλωνα αποφασισμένο να μην αφήσει να περάσει ανεκμετάλλευτη την ευκαιρία να ξαναμπει δυναμικά στο κόλπο για τη διεκδίκηση του τίτλου.

Η έλλειψη κόσμου και η έντονη βροχόπτωση έκαναν πολύ «κρύο» το παιχνίδι. Χωρίς καθόλου αμύδωρα στις κερκίδες και με τον αγωνιστικό χώρο να είναι βαρύς κι... ασήκωτος, ήταν πολύ δύσκολο για τους παίκτες να βρουν τον ρυθμό που ήθελαν, ειδικά στο πρώτο ημίχρονο. Κυρίως στη μεσαία γραμμή (εκεί, δηλαδή, που θα έπρεπε να κυκλοφορήσει γρήγορα και στα σίγουρα η μπάλα), το ποδόσφαιρο που έπαιζαν, τόσο η Ομόνοια όσο και ο Απόλλωνας, ήταν λίγο της... αλάνας. Αυτός όμως που προσαρμόστηκε λίγο καλύτερα, ήταν ο Απόλλωνας. Με κινητήριους μοχλούς τους Ντα Σιλβα και Μπενιτόγια, η λεμεσιανή ομάδα επιχείρησε, όχι με κάθες αλλά με διαγώνιες μπαλιές να ανιχνεύσει ρήγματα στην άμυνα της Ομόνοιας. Και είναι μ' αυτόν τον τρόπο που, από την αριστερή πτέρυγα, οι Παπουλής (9') και Βασιλείου (16') απείλησαν τον Παναγή.

Όσο για την Ομόνοια, η μεσαία γραμμή της αντιμετώπισε σοβαρό πρόβλημα στην ανάπτυξη, με αποτέλεσμα ο Ντάρμπισιαρ να έχει πολύ μοναχικό πρώτο 45λεπτο. Κλέιτον και Αζίζ εγκλωβίστηκαν στο στενό μαρκάρισμα των αντεπάλων κι ό,τι καλό παρουσίασαν οι «πράσινοι» στο πρώτο ημίχρονο, προήλθε από ατομικές προσπάθειες του Χριστοφή, του πλέον κινητικού της παίκτη. Αλλωστε, αυτός ήταν που έφτασε πιο κοντά στο γκολ με το δοκάρι στο 26'.

Βελτιωμένη ήταν η κατάσταση στο δεύτερο ημίχρονο, αλλά περισσότερο για τον Απόλλωνα παρά για την Ομόνοια. Οι γιπεδούχοι εξακολούθησαν να έχουν... έλλειμμα ανάπτυξης στη μεσαία γραμμή και είναι χαρακτηριστικό το γεγονός ότι δεν μπήκαν ούτε μία φορά απειλητικά, στην περιοχή του Βάλε. Στην ουσία, ο τερματοφύλακας του Απόλλωνα ήταν απλώς θεατής στο δεύτερο 45λεπτο, καθώς οι Χριστοφή, Ντάρμπισιαρ και



στη συνέχεια ο Ρουσιός, δεν είχαν ούτε μία τελική προσπάθεια!

Ο Απόλλων, λοιπόν, συνεχίζοντας να είναι ανώτερος και πιο οργανωμένος, δεν δυσκολεύτηκε να φτάσει κοντά στην περιοχή του Παναγή. Και ήταν μάλλον αναμενόμενο και φυσιολογικό να ανοίξει το σκορ, όταν ο Μπρέβελτ δεν μπόρεσε να ελέγξει την μπάλα, με αποτέλεσμα αυτή να φτάσει στον Πέδρο κι απ' εκεί στον Σαρδινέρο, που πλάσαρε τον Πα-

ναγή (64'). Το γκολ αυτό, αντί να αφηνίσει την Ομόνοια, μάλλον την έριξε σε λήθαργο. Κι αυτό, το αξιοποίησε με τον καλύτερο τρόπο ο Απόλλωνας, ο οποίος ουσιαστικά «κλείδωσε» τη νίκη με τη στριφτή κεφαλιά του Πιex, πάλι από ασίστ του Πέδρο (83'). Σε τελευταία ανάλυση, κανένας δεν πρέπει να έχει παράπονο από το τελικό αποτέλεσμα: Ομόνοια και Απόλλων πήραν αυτό που τους άξιζε. Κι αυτός που άξιζε να κερδίσει, ήταν σα-

φώς ο Απόλλωνας.

Κίτρινες: Βύντρα, Δημητρίου (Ομόνοια), Σακέτι (Απόλλων).

ΟΜΟΝΟΙΑ: Παναγή, Σοϊλέδης, Άρρασον, Βύντρα, Δημητρίου, Μπρέβελτ (80' Ρουσιός), Κατελάρης, Κλέιτον (71' Τουρέ), Χριστοφή, Αζίζ (46' Κύπρου), Ντάρμπισιαρ.

ΑΠΟΛΛΩΝ: Βάλε, Σέρτζιο, Βινίσιους, Κυριάκου, Βασιλείου, Σακέτι, Μπενιτόγια, Παπουλής (84' Ρένινοντς), Σαρδινέρο, Ντα Σιλβα (61' Πέδρο), Μάγκλιτσα (78' Πιex).

ΤΟ ΦΙΑΜ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

9' Ο Παπουλής μήκε επικίνδυνα στην περιοχή, έκανε το σουτ και ο Παναγή με εκτίναξη έδιωξε σε κόρνερ.

16' Ο Βασιλείου βρέθηκε ξαφνικά στην περιοχή της Ομόνοιας, έκανε το σουτ και η μπάλα κατέληξε στην εξωτερική πλευρά των δικτύων.

26' Ο Χριστοφή έγινε κάτοχος της μπάλας στο ύψος της περιοχής και επιχείρησε το σουτ, με την μπάλα να βρίσκε το οριζόντιο δοκάρι του Βάλε. Ήταν η καλύτερη ευκαιρία της Ομόνοιας σε ολόκληρο το 90λεπτο.

29' Ο Παπουλής προσπάθησε να βρει τον Μάγκλιτσα με κεφαλιά, αλλά πρόλαβε να διώξει ο Παναγή.

33' Ο Παπουλής έπιασε δυνατό σουτ από αριστερά και πάλι ο Παναγή είπε «όχι».

38' Ο Ντάρμπισιαρ βρέθηκε αφύλακτος στην περιοχή, αλλά έπιασε «χαλαρή» κεφαλιά που απέκρουσε εύκολα ο Βάλε.

52' Δυνατό σουτ του Σέρτζιο απέκρουσε ο Παναγή.

64' Μοιραίο λάθος του Μπρέβελτ (δεν ήλεγξε την μπάλα σε πάσα του Παναγή), με αποτέλεσμα ο Μαγκλίτσα να μπει στη φάση, να δώσει στον Πέδρο κι αυτός στον Σαρδινέρο, που με πλασέ «νίκησε» τον Παναγή (0-1).

83' Από σέντρα του Πέδρο, ο Πιex έπιασε στριφτή κεφαλιά, που δεν άφησε περιθώρια αντίδρασης στον Παναγή (0-2).

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Όπως ήταν φυσικό, απογοητευμένος από την εικόνα της Ομόνοιας εμφανίστηκε στην συνέντευξη Τύπου ο τεχνικός των πρασίνων, Φρέντιμπεγκ, ο οποίος ανέφερε πως περίμενε περισσότερα από τους παίκτες του. Είπε σχετικά: «Υπάρχουν πολλοί τρόποι να χάσεις ένα παιχνίδι όπως το σημερινό. Ο Απόλλωνας ήταν καλύτερος και δίκαια κέρδισε. Δεν είμαι ικανοποιημένος από την εικόνα της ομάδας μου. Περιμέναμε

περισσότερα μετά τη διακοπή. Σε τέτοια παιχνίδια είναι σημαντικό όποιος σκοράρει πρώτος και το έκανε ο Απόλλωνας. Είμαστε απογοητευμένοι από το αποτέλεσμα».

Ο Σωφρόνης Αυγουστή τόνισε ότι ο Απόλλωνας πήρε ένα σημαντικό τρίποντο και συνέτισσε προσοχή στον κόσμο, γιατί είναι δύσκολο να παίζεις σε κεκλεισμένων των θυρών. Ανέφερε

σχετικά: «Είμαι χαρούμενος για τη νίκη, αλλά και γιατί είδα όλους τους παίκτες στον αγωνιστικό χώρο. Είναι σημαντικό να έχουμε πλήρες ρόστερ. Υπάρχει μια εξαιρετική ομάδα που δουλεύει όλη τη βδομάδα και βγάζει αυτό το πρόσωπο. Παιζαμε καλό ποδόσφαιρο και είχαμε καλό ρυθμό. Ο κόσμος πρέπει να είναι προσεκτικός, γιατί δεν θέλουμε άλλο παιχνίδι κεκλεισμένων των θυρών».



Στην κακή ημέρα ευθύνη έχουν όλοι

Στον ΑΠΟΕΛ σηκώνουν κεφάλι μετά την ήττα από την ΑΕΚ και βλέπουν το κύπελλο με την ΑΕΛ

ΑΠΟΕΛ
Βασίλης Τσιρόπουλος

Σε έναν αγώνα στον οποίο θα μπορούσε τον έναν από τους διώκτες του για τον τίτλο να τον έθετε εκτός στόχου, ο ΑΠΟΕΛ παρουσιάστηκε κατώτερος των περιστάσεων και των δυνατοτήτων του. Όπως για την ΑΕΚ ήταν ένας πολύ σημαντικός αγώνας, έτσι και για τον ΑΠΟΕΛ, όμως, δικαίως οι «γαλαζοκίτρινοι» δέχθηκαν την ήττα, γεγονός που προήλθε μέσω μιας εκ των χειρότερων εμφανίσεών του στη φετινή χρονιά.

Αυτό σαφώς δεν μηδενίζει κανένα στον Αρχάγγελο, ούτε ότι παραμένει το πρώτο φαβορί για τον τίτλο, ούτε και τις δυνατότητες που έχει αυτή η ομάδα, αποδεικνύοντας κάτι τέτοιο σε Κύπρο και Ευρώπη. Ωστόσο, η ήττα το Σάββατο δημιουργεί νέα δεδομένα. Η ΑΕΚ βρίσκεται στο -6 και ο Απόλλωνας στο -4.

Το τι έφτιαξε και ο ΑΠΟΕΛ δέχθηκε την ήττα, θα ήταν άδικο να καταλογισθούν ευθύνες σε κάποιους ποδοσφαιριστές. Όπως την επιτυχία τη γεύονται όλοι, ποδοσφαιριστές και προπονητής, έτσι και στην αποτυχία ευθύνη έχουν όλοι, ποδοσφαιριστές και προπονητής.

Απογοήτευση και προβληματισμός δικαιολογημένα επικρατούν εντός της ομάδας. Ο Κρίστιανσεν εμφανίστηκε στις δηλώσεις του απογοητευμένος από την εμφάνιση του β' ημιχρόνου χωρίς, ωστόσο, ο ίδιος να αναλάβει το δικό του μερίδιο ευθύνης. Φυσικά το μεγαλύτερο μερίδιο το έχουν οι ποδοσφαιριστές, οι οποίοι παρουσιάστηκαν χωρίς όλα εκείνα τα στοιχεία των προηγούμενων θετικών αγώνων, αλλά και ο ίδιος έχει ευθύνη για κάποιες από τις επιλογές του. Πλέον το ζητούμενο είναι να γίνει φυσικά αυτοκριτική από όλους, αλλά να σηκώσουν το κεφάλι γιατί η συνέχεια είναι ακόμα δυσκολότερη.

Η επόμενη ημέρα

Χρόνος για ξεκούραση δεν υπάρχει στον ΑΠΟΕΛ. Οι «γαλαζοκίτρινοι» μπηκν



σε έναν μήνα αρκετά δύσκολο, όπου θα δώσουν έξι αγώνες σε πρωτάθλημα και κύπελλο. Η αρχή γίνεται την Τετάρτη στον πρώτο αγώνα για την προημιτελική φάση του κυπέλλου με την ΑΕΛ. Ο ΑΠΟΕΛ καλείται σε αυτήν την αναμέτρηση πρώτον να πάρει το αποτέλεσμα εκείνο, έτσι ώστε να θέσει τις βάσεις για πρόκριση και δεύτερον να επανέλθει στις πολύ καλές εμφανίσεις.

Το δύσκολο πρόγραμμα συνεχίζεται την Κυριακή με τον ΑΠΟΕΛ να υποδέχεται την Ομόνοια. Στις 12 Απριλίου

πηγαίνει στο Τσίρειο στάδιο, για να αντιμετωπίσει τον Απόλλωνα, στις 19 Απριλίου είναι ο επαναληπτικός αγώνας κυπέλλου με την ΑΕΛ και στις 22 Απριλίου θα υποδεχθεί την Ανόρθωση. Στις 29 Απριλίου θα πάει ξανά στο Τσίρειο, όπου θα φιλοξενηθεί από την ΑΕΛ.

Πρόβλημα με Γιαννιώτα

Η χθεσινή ημέρα περιελάμβανε πρωινή προπόνηση. Όσοι αγωνίστηκαν το Σάββατο ακολούθησαν αποθεραπεία, ενώ όσοι δεν αγωνίστηκαν προπονήθηκαν κανονικά.

Σύμφωνα με την επίσημη ενημέρωση, φυσιοθεραπεία και γυμναστήριο ακολούθησαν Εφραίμ και Βινίσιους, ενώ πρόβλημα αυχενάλγίας και οίδημα απέκρινε ο Γιαννιώτας μετά από κτύπημα.

Λάρισα και Παπαφώτης

Στο στόχαστρο της Λάρισας είναι σύμφωνα με χθεσινό δημοσίευμα στην Ελλάδα ο Βασίλης Παπαφώτης. Το δημοσίευμα της αθλητικής ιστοσελίδας «sdna» αναφέρει τα εξής:

«Έναν από τους πλέον ελπιδοφόρους

παίκτες του κυπριακού ποδοσφαίρου φαίνεται να «ζαχαρώνουν» οι «βουσινοί».

Η Λάρισα έχει στο μετεγγραφικό της στόχαστρο τον Βασίλη Παπαφώτη που αγωνίζεται στον ΑΠΟΕΛ και το συμβολικό του λήγει το καλοκαίρι του 2018.

Ο νεαρός άσος αγωνίζεται ως εσωτερικός μέσος και φημολογείται ότι η ομάδα της Λευκωσίας τον παραχωρεί δανεικό. Για τον παίκτη, πάντως, είχε δείξει ενδιαφέρον και ο ΠΑΣ Γιάννινα το περασμένο καλοκαίρι, αλλά το deal δεν προχώρησε».

Έδωσε ψυχή και αποδείξεις

Η πιο μεγάλη νίκη των «κιτρινοπράσινων» ήρθε στην πιο κατάλληλη στιγμή

ΑΕΚ
Γρηγόρης Γεωργίου

Πάνω απ' όλα οι παίκτες της ΑΕΚ έδωσαν αποδείξεις στους ίδιους τους εαυτούς τους, μετά στον κόσμο τους και έπειτα σε όλους εκείνους που την αμφισβήτησαν και την άφησαν από τόσο ναυρίς εκτός διεκδίκησης του τίτλου. Μόνο με ψυχή και έντονο πάθος θα μπορούσαν να κέρδιζαν τον ΑΠΟΕΛ. Όχι ένας, αλλά όλοι. Η απουσία του Ιβάν Τρισκόφοκι ήταν δεδομένη, όπως ήταν για μεγάλο χρονικό διάστημα και του Τομάς. Τα πράγματα έγιναν ακόμη πιο δύσκολα, όταν έμειναν από πολύ ναυρίς πίσω στο σκορ. Έκαναν, όμως, την υπέρβαση, επειδή το πίστευαν όλοι. Από τις δηλώσεις του Ιμανόλ Ιδιάκεθ και μόνο στο τέλος βγαίνει εύκολα και το συμπέρασμα αυτό. Μετά την ισοφάριση, είπε ο Βάσκος τεχνικός, ακόμη και αυτοί που ήταν στον πάγκο και δεν αγωνίστηκαν το πίστευαν και ζητούσαν και τη στήριξη από τον κόσμο. Συγκεκριμένα, ο Ηλίας Χαλαράμπος ήταν και αυτός, όπως είπε ο κόουτς, που του ψιθύρισε στο αφτί ότι ο Λαρένα θα σκοράρει στο φάουλ. Αυτό λέγεται πίστη. Αυτή η πίστη και αυτή η αυτοπεποίθηση που έχουν τώρα οι παίκτες της ΑΕΚ θα τους βοηθήσει πάρα πολύ στη συνέχεια. Ήταν μια νίκη, η οποία με τον τρόπο που ήρθε δεν έδωσε μόνο



τους τρεις βαθμούς, αλλά πολύ περισσότερα. Η ψυχολογία ανέβηκε μετά τα δύο ατυχή αποτελέσματα στα προηγούμενα δύο ντέρμπι με Ομόνοια και Απόλλωνα. Αυτό που χρειάζεται τώρα είναι ηρεμία και σταθερότητα και να κτίσουν

πάνω σε αυτήν τη νίκη και κυρίως σε αυτήν την εμφάνιση. Η ΑΕΚ δεν είναι ένας παίκτης. Ναι, επηρέασε σε μεγάλο βαθμό η μακρόχρονη απουσία του Τομάς και του Τέτε, αλλά θα επηρεάσει και του Τρισκόφοκι, όχι όμως σε βαθμό

που οι υπόλοιποι να μην μπορούν να τους αντικαταστήσουν. Οι «κιτρινοπράσινοι» απέδειξαν ότι είναι ομάδα με μεγάλο και ποιοτικό ρόστερ, το οποίο μπορεί να παραμείνει ζωντανό μέχρι το τέλος.

Αντίδραση με ανακοίνωση

Μέσω ανακοίνωσής της, η ΑΕΚ έκρινε αναγκαίο να θέξει κάποια θέματα:

1. Έχουμε διαχρονικά αποδείξει εμπράκτως ότι η διαίτησά είναι το τελευταίο πράγμα που μας απασχολεί και θα συνεχίσουμε την ίδια μοναχική πορεία των χαμηλών τόνων. Εντούτοις, έχουμε την έντονη άποψη ότι για το χθεσινό παιχνίδι απαιτείται να παρέμβουμε.

2. Παρακολούθησα χτες το βράδυ μετά τη λήξη του αγώνα τα στιγμιότυπα του αγώνα, όπως αυτά αναρτήθηκαν στο διαδικτυο και δημιουργήσαμε την εικόνα ότι αυτά δεν αντικατοπτρίζανε την εικόνα του αγώνα αφού, μεταξύ άλλων, δεν συμπεριλαμβάναν καμία αμφισβητούμενη φάση.

Έχουμε σήμερα παρακολουθήσει την τηλεοπτική επανάληψη του αγώνα από τη Cytavision και η αρχική ανησυχία επιβεβαιώθηκε.

Υπάρχει σωρεία αμφισβητούμενων φάσεων που αγνοήθηκαν και η φιλάθλη κοινή γνώμη στερείται του δικαίωματος να σχηματίσει ολοκληρωμένη άποψη.

Καλούμε τη Cytavision να μας δώσει εξηγήσεις, ενώ ταυτόχρονα καλούμε τους υπεύθυνους διαίτησας να αξιολογήσουν την απόδοση της χθεσινής διαίτησας.

Παραμένουμε ζωντανό και ελπίζουμε και όσο ελπίζουμε θα παλεύουμε δίπλα... ό,τι δεν σε σκοτώνει σε κάνει πιο δυνατό.

Λιγιστός ο κόσμος

Η παρουσία των φίλων των δυο ομάδων στο Αντ. Παπαδόπουλος δεν ήταν η αναμενόμενη. Η αιτία της μικρής προσέλευσης ήταν κυρίως οι καιρικές συνθήκες. Αν και δεν έβρεχε κατά τη διάρκεια του αγώνα, ωστόσο, κατά τη διάρκεια της χθεσινής ημέρας ο καιρός στη Λάρνακα ήταν βροχερός. Επίσης, το γεγονός ότι η Ανόρθωση είναι εντελώς εκτός της μάχης του τίτλου, ενώ και η ΑΕΛ έχει απομακρυνθεί έπαιξε τον δικό του ρόλο.



Έπιασε 13άρι αρνητικό

Η φετινή πορεία της Ανόρθωσης μακριά από πρωταγωνιστικό ρόλο στο πρωτάθλημα φαίνεται μέσω των αριθμών της. Το χθεσινό παιχνίδι της με την ΑΕΛ ήταν το 13ο ντέρμπι της στον φετινό μαραθώνιο με ομάδες του πρώτου ομίλου του πρωταθλήματος. Ο απολογισμός απόλυτα τραγικός. Μετρά 7 ήττες και 6 ισοπαλίες. Αριθμοί που δικαιολογούν την πορεία της. Η «Κυρία» στους τελευταίους τέσσερις αγώνες μετρά τρεις ήττες και μια ισοπαλία. Μάλιστα σε αυτές τις αναμετρήσεις δεν πέτυχε τέρμα.



Τέταρτη, σπάζοντας το ρόδι

Η ΑΕΛ μετά από δύο μήνες κατέκτησε τους τρεις βαθμούς, επικρατώντας της Ανόρθωσης με 1-0

ΑΝΟΡΘΩΣΗ	0
ΑΕΛ	1
Κυριακού 13'	

Βασίλης Τσιρόπουλος

Μετά από έξι αγώνες χωρίς νίκη στο πρωτάθλημα, η ΑΕΛ επέστρεψε στις επιτυχίες, επικρατώντας στο Αντ. Παπαδόπουλος της Ανόρθωσης με 1-0 χάρης σε τέρμα του Κυριάκου στο 13' ανεβαίνοντας, έτσι, στην 4η θέση της βαθμολογίας με 55 βαθμούς. Σε έναν αγώνα που οι γηπεδούχοι ήταν καλύτεροι αν και αγωνιζόταν με δέκα ποδοσφαιριστές από το 5' λόγω της αποβολής με απευθείας κόκκινη κάρτα του Κόπριβets.

Η «Κυρία» κυριάρχησε στο παιχνίδι, δημιουργώντας και χάνοντας ευκαιρίες, αλλά για ακόμη έναν αγώνα έμεινε άσφαιρη. Από την άλλη, η ΑΕΛ παρά τη νίκη της προβληματίστηκε με την εικόνα της.

Ο προπονητής της Ανόρθωσης Ρόνι Λέβι, επέλεξε το συνηθισμένο σχήμα του χωρίς εκπλήξεις. Κάτω από τα δοκάρια ο Κόπριβets. Στο δεξί άκρο της άμυνας ο Γκάμπριελ και στο αριστερό άκρο ο Σάντος. Στο κέντρο της άμυνας το δίδυμο Σιβού και Ερέρο. Στη μεσοία γραμμή οι Ζοάο Βίκτορ και Μίτροβιτς. Στα δυο άκρα της μεσοίας γραμμής δεξιά ο Ολιβέιρα και αριστερά ο Καρλίτος. Σε ρόλο επιτελικού μέσου ο Ρούμπεν Ράγιος και στην κορυφή της επίθεσης ο Άλβες.

Η πρώτη ενδεκάδα Μπρούνο Μπαλταζάρ ως προπονητή της ΑΕΛ ήταν με τον Ρόμο κάτω από τα δοκάρια. Δεξιά στην άμυνα ο Αϊρόσα και αριστερά ο Φορτούνα. Στο κέντρο της άμυνας αγωνίστηκαν οι Μιτρέα και Κυριάκου. Στη μεσοία γραμμή ως αμυντικός μέσος ο Νικολάου και λίγο πιο μπροστά οι Σαβανέ και Πίτι. Στα δυο φτερά της μεσοίας γραμμής οι Μέσκα και Σάσι και στην κορυφή της επίθεσης ο Αρουαμπαρένα.

Με δέκα από το 5'

Η Ανόρθωση μπήκε αρκετά δυνατά στον αγώνα, ωστόσο, από πολύ νωρίς αναγκάστηκε να συνεχίσει την προσπάθειά της για νίκη με δέκα ποδοσφαιριστές λόγω αποβολής του Κόπριβets. Συγκεκριμένα, ο τερματοφύλακας της Ανόρ-



θωσης καθυστέρησε να απομακρύνει την μπάλα με τον Μέσκα να την κερδίζει και τον Σλοβένο να τον τραβά εκτός περιοχής, ενώ αυτός ήταν μένος απέναντι στην εστία. Ο διαιτητής Ψευδιώτης οσωτά έδειξε την κόκκινη κάρτα.

Στα επόμενα λεπτά η ΑΕΛ ήταν καλύτερη με την Ανόρθωση να δείχνει επηρεασμένη από την αποβολή του Κόπριβets. Μάλιστα, η ομάδα της Λεμεσού άνοιξε το σκορ στο 13' με τον Κυριάκου ύστερα από διπλό αμυντικό λάθος. Αρχικά, ο Πίτι εκτέλεσε κόρνερ, ο τερματοφύλακας της Ανόρθωσης Παπαδόπουλος πραγματοποίησε λανθασμένη έξοδο. Ο Ρούμπεν Ράγιος στην προσπάθειά του να απομακρύνει την μπάλα με το κεφάλι τη «γύρισε» στον αμυντικό της ΑΕΛ Κυριάκου, ο οποίος από πολύ κοντά έστειλε την μπάλα στα δίκτυα.

Στη συνέχεια και μέχρι το τέλος του α'

ημίχρονου η Ανόρθωση ισορρόπησε τον αγώνα, ελέγχοντας τον ρυθμό, ωστόσο, δεν κατάφερε να νικήσει τον τερματοφύλακα της ΑΕΛ και έτσι η ομάδα της Λεμεσού πήγε στα αποδυτήρια, έχοντας το προβάδισμα στο σκορ.

Στην επανάληψη η ομάδα που κυριάρχησε στον αγωνιστικό χώρο ήταν η Ανόρθωση. Αν και αγωνιζόταν με έναν ποδοσφαιριστή λιγότερο, σχεδόν για όλη τη διάρκεια της αναμέτρησης, επέβαλε τον ρυθμό της, αναγκάζοντας την ΑΕΛ να έχει παθητικό ρόλο. Κυρίως η «Κυρία» είχε ανάπτυξη από τα δυο φτερά ειδικά με τον Ολιβέιρα από τα δεξιά. Δημιούργησε κάποιες προϋποθέσεις για να πετύχει την ισοφάριση, ωστόσο, δεν μπόρεσε όσες ευκαιρίες βρήκε να νικήσει τον πολύ καλό Ρομό.

Από την άλλη, η ΑΕΛ αν και είχε το προβάδισμα στο σκορ, παρουσίασε προ-

βληματικό αγωνιστικό πρόσωπο. Δεν μπορούσε να κρατήσει την μπάλα, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να δημιουργήσει το παιχνίδι της.

Έτσι το τελευταίο σφύριγμα του διαιτητή Κώστα Ψευδιώτη βρήκε την ΑΕΛ να κατακτά τη νίκη με 1-0 χάρης στο τέρμα του Κυριάκου.

Διαιτητής: Ψευδιώτης

Σκόρερ: Κυριάκου 13'

Κίτρινες: Μίτροβιτς / Πίτι (2n), Φορτούνα, Κυριάκου

Κόκκινες: Κόπριβets

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Κόπριβets, Γκάμπριελ, Γκιγιέρμε, Σιβού, Ερέρο, Βίκτορ, Μίτροβιτς, Ράγιος (64' Καμπρέρα), Καρλίτος (7' Παπαδόπουλος), Ολιβέιρα, Άλβες

ΑΕΛ: Ρομό, Μιτρέα, Κυριάκου, Αϊρόσα, Φορτούνα, Νικολάου (85' Λαφράνς), Σαβανέ (46' Σοάρες), Πίτι (71' Γεωργιάδης), Σάσι, Μέσκα, Αρουαμπαρένα.

ΤΟ ΦΙΑΜ

2' Πρώτη καλή στιγμή για την Ανόρθωση. Ο Άλβες από το ύψος της μικρής περιοχής έκανε το σουτ με τον Ρομό να διώχνει σε κόρνερ με το ένα χέρι.

5' Αποβολή για τον τερματοφύλακα της Ανόρθωσης Γιαν Κόπριβets.

10' Ο Κυριάκου λανθασμένα προσπάθησε να γυρίσει την μπάλα στον τερματοφύλακα του, όμως, ο Ράγιος δεν μπόρεσε να στείλει την μπάλα στα δίκτυα.

13' 0-1 με τον Κυριάκου. Κόρνερ από τον Πίτι, με τον τερματοφύλακα της Ανόρθωσης να κάνει λάθος έξοδο, η μπάλα να βρίσκεται το κεφάλι συμπαίκτη του, να στρώνεται στον Κυριάκου, ο οποίος από κοντά έστειλε την μπάλα στα δίκτυα.

31' Απευθείας εκτέλεση φάουλ του Ράγιος, απομάκρυνε ο Ρομό.

37' Μεγάλη ευκαιρία για την Ανόρθωση. Ο Ολιβέιρα έπιασε το σουτ με τον τερματοφύλακα της ΑΕΛ να την ακουμπάει, σταματώντας σε μεγάλο βαθμό την ταχύτητά της και τον Μιτρέα να την απομακρύνει.

52' Η Ανόρθωση ζήτησε πέναλτι σε μαρκάρισμα του Μιτρέα στον Μίτροβιτς. Σύμφωνα με τον τηλεοπτικό φακό ο αμυντικός της ΑΕΛ έβαλε το χέρι του μπροστά από το σώμα του επιθετικού της Ανόρθωσης.

67' Σωτήρια επέμβαση από τον Ρομό. Αρχικά, ο Μίτροβιτς εκτέλεσε το φάουλ με τον Ζοάο Βίκτορ να κάνει την κεφαλιά και τον τερματοφύλακα της ΑΕΛ δύσκολα να απομακρύνει την μπάλα.

87' Τεράστια ευκαιρία για την Ανόρθωση. Ο Μίτροβιτς εκτέλεσε το φάουλ με τον Καμπρέρα να πιάνει την κεφαλιά και την μπάλα να καταλήγει έξω.

90' +4' Νέα μεγάλη ευκαιρία για την Ανόρθωση. Ο Καμπρέρα από πολύ κοντά δεν κατάφερε να νικήσει για μια ακόμη φορά τον τερματοφύλακα της ΑΕΛ.

Περήφανος ο Λέβι, ευχαριστημένος ο Μπαλταζάρ

Απογοητευμένος από το αποτέλεσμα, αλλά ικανοποιημένος από την προσπάθεια των παικτών του έμεινε ο Ρόνι Λέβι. «Ήταν ένα απογοητευτικό παιχνίδι, μένοντας με παίκτη λιγότερο από το έκτο λεπτό του αγώνα. Μπορώ όμως να πω ότι είμαι περήφανος για την προσπάθεια των ποδοσφαιριστών μου, αφού ακόμα και με δέκα είχαμε καλή κυκλοφορία της μπάλας, δημιουργώντας παράλληλα αρκετές ευκαιρίες. Είναι κρίμα που δεχθήκαμε γκολ από στιγμή φάση, αλλά με τη γενικότερη εικόνα της ομάδας, αντώ αυτοπεποίθηση για τη συνέχεια. Με προβληματίζει ότι δεν σκοράραμε, αλλά τουλάχιστον οφ-



μερα δεν μπορώ να πω ότι δεν απειλήσαμε. Θεωρώ ότι την κατάλληλη στιγμή η ομάδα θα σκοράρει».

Ευχαριστημένος εμφανίστηκε στις δηλώσεις του ο προπονητής της ΑΕΛ Μπρούνο Μπαλταζάρ. «Πολύ δύσκολο παιχνίδι για εμάς, είχαμε μια αλλαγή ήρθα στην ομάδα και προσπάθησα να αλλάξω κάποια πράγματα στην ομάδα, τα οποία δούλευαν από την αρχή. Τελευταία μας νίκη ήταν πριν από δυο μήνες και είναι λογικό οι ποδοσφαιριστές μας να είναι επηρεασμένοι. Είχαν στο μυαλό τους το παιχνίδι με τον Απόλλωνα όπου είχαμε ισοφარიστεί στην τελευταία φάση. Και



όλα αυτά απέναντι σε μια πολύ καλή ομάδα και σε μια πολύ δύσκολη έδρα για την ομάδα μας. Ήταν σημαντικό και αυτό που κρατάμε στο τέλος της βραδιάς είναι η νίκη και αυτή θα φέρει αυτοπεποίθηση στην ομάδα μας που μας έλειπε. Ευχαριστημένος από τη νίκη, όχι ολοκληρωτικά για την εμφάνιση, όμως η επιστροφή στις νίκες μετά από δυο μήνες είναι σημαντική. Ευχαριστώ τους ποδοσφαιριστές για την πολύ μεγάλη προσπάθεια που κατέβαλαν στο παιχνίδι. Ευχαριστώ τους οπαδούς μας που ήταν στο πλευρό μας όμως για να είμαι ειλικρινής περιμένω περισσότερους»



Άρχισε να αγχώνεται...

ΑΡΗΣ
Κωστής Σταυρινίδης

Έχασε από την Άκνα και μαζί την ευκαιρία να κάνει βήμα προς τη σωτηρία του, ο Άρης. Τώρα ξανά θέλει προσοχή, αφού η Δόξα μείωσε την απόσταση στους τέσσερις βαθμούς. Η αλήθεια είναι πως, προχθές, ο Άρης, παρόλο που δεν ήταν τόσο καλός όσο σε προηγούμενα παιχνίδια του, θα μπορούσε να είχε αποφύγει την ήττα. Όμως, η αποβολή του Άλβαρεζ στη φάση του πέναλτι ήταν καταδικαστική για την ομάδα του Νικόλα Μαρτίδη, αφού όσο και αν προσπάθησε δεν κατάφερε να βρει το γκολ που θα της έδινε έστω την ισοπαλία.

Η ήττα για τους «πράσινους» δεν είναι καθοριστική, αλλά λειτουργήσει σαν καμπανάκι ενόψει της συνέχειας. Με τις διαφορές να μην είναι μεγάλες, πρέπει να είναι πολύ προσεκτικοί οι παίκτες της λεμεσιανής ομάδας για να μη βρεθούν σε δύσκολη θέση. Την ερχόμενη Κυριακή θα πάει στη Λάρνακα, για να αντιμετωπίσει τον Ερμή σε ένα παιχνίδι όπου η νίκη είναι μονόδρομος, για να μη χαθεί το μομέντομ και να αρχίσει το άγχος και η πίεση.

Ο Μαρτίδης έχασε τον Άλβαρεζ που αποβλήθηκε, ενώ μάλλον δεν θα έχει ούτε τον Θεοφίλου, που είναι τραυματίας. Ο αρχηγός του Άρη έχει κάποιες ελπίδες, για να προλάβει τον αγώνα της Κυριακής, αλλά αυτό θα ξεκαθαρίσει μέσα στην εβδομάδα. Εκτός πλάνου για τον αγώνα με τον Ερμή είναι σίγουρα ο Αουρέλιο, όπως φυσικά και ο Σκούρτις.

Επιτακτική ανάγκη η νίκη

Για τη Σαλαμίνα, δεν υπάρχει άλλη επιλογή από τη νίκη, στον σημερινό αγώνα με τον Ερμή

ΣΑΛΑΜΙΝΑ
Σοφοκλής Σοφοκλέους

Μετά τα αποτελέσματα του Σαββάτου στον β' όμιλο, η ανάγκη για τη νίκη καθίσταται επιτακτική για τη Ν.Σαλαμίνα στο σημερινό παιχνίδι με τον Ερμή. Οι διαφορές από τις ομάδες που βρίσκονται πιο κάτω της έχουν σμικρυνθεί και γίνεται αναληπτό ότι σε περίπτωση που έχει βαθμολογικές απώλειες σήμερα η βαρυσώπινη ομάδα, θα μπλεχθεί και η ίδια σε περιπέτειες. Πάντως, το κλίμα στις τάξεις της Ν.Σαλαμίνας είναι πολύ καλό, μετά την αλλαγή προπονητή και τη σπουδαία σημασία νίκη επί του Εθνικού πριν από τη διακοπή του πρωταθλήματος και υπάρχει πίστη για δεύτερη διαδοχική νίκη.

Το γεγονός ότι η προετοιμασία των «ερυθρολεύκων» κύλησε χωρίς προβλήματα και απουσίες, έδωσε την ευκαιρία στον Αντόνιο Κονσεϊσάο να δουλέψει απρόσκοπτα και ουσιαστικά να μεταφέρει καλύτερα την προπονητική του φιλοσοφία στους παίκτες του. Για το σημερινό παιχνίδι με τον Ερμή, ο Πορτογάλος τεχνικός έχει καταστρώσει τα πλάνα του με μοναδικό γνώμονα να βάλει πίεση στον αντίπαλο και να φτάσει νωρίς σε ένα γκολ που θα



κάνει πιο εύκολο το έργο της ομάδας του, για να φτάσει στη νίκη. Οι «ερυθρολεύκοι» θα επιδιώξουν να εκμεταλλευτούν την έδρα τους απέναντι σε μια ομάδα που παίζει χωρίς ιδιαίτερη πίεση και αυτό την καθιστά ακόμη πιο επικίνδυνη. Είναι κάτι που έχει επισημάνει ο Αντόνιο Κονσεϊσάο

και τους παίκτες του, τονίζοντας τους ότι θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και πειθαρχημένοι στο αγωνιστικό πλάνο, ώστε να κάνουν εφικτό τον στόχο της νίκης. Σε σύγκριση με το τελευταίο νικηφόρο παιχνίδι με τον Εθνικό δεν αναμένονται ιδιαίτερες αλλαγές. Κάτω από τα δοκάρια

θα είναι ο Βεσελόφκι, στην άμυνα οι Γκράσι, Αντονις, Τσίνα και Κούσουλος, στον κεντρικό άξονα οι Τσαμπούρης, Σκοπέλιτς και Μπερμπέ και στην επίθεση οι Εγγλέζου, Μπριτζιό και Μακρίεφ. Για μια θέση στα άκρα της επίθεσης υποψήφιος είναι και ο Μάτσιτ.

Μακριά από κάθε είδους άγχος

Η ομάδα της Αραδίππου θα αντιμετωπίσει σήμερα τη Σαλαμίνα με το βλέμμα στη νέα... σεζόν

ΕΡΜΗΣ

Περισσότερο ως παιχνίδι γοήτρου παρά ουσίας μπορεί να χαρακτηριστεί το σημερινό για τον Ερμή. Η ομάδα του Κάρλος Κορμπεράν αντιμετωπίζει τη Νέα Σαλαμίνα στο γήπεδο «Αρμόχωτος», στην αναμέτρηση που ολοκληρώνει την 3η αγωνιστική της β' φάσης του πρωταθλήματος Cyta και θέλει να πάρει τους τρεις βαθμούς, οι οποίοι θα τον βοηθήσουν στην προσπάθεια που κάνει για την κατάκτηση της πρώτης θέσης στο β' γκρουπ.

Η νίκη επί της Καρμιώτισσας στην προηγούμενη αγωνιστική, ουσιαστικά, έδωσε την ευκαιρία στον Ερμή να ξεγνοιάσει, εκμηδενίζοντας τις πιθανότητες εμπλοκής του σε περιπέτειες στους εναπομείναντες αγώνες και πλέον κυνηγά μόνο την πρωτιά.



Η διακοπή του πρωταθλήματος λόγω των υποχρεώσεων των Εθνικών ομάδων έδωσε την ευκαιρία στον Κάρλος Κορμπεράν να ξεκουράσει τους ποδοσφαιριστές του και να τους προετοιμάσει για τον σημερινό αγώνα με τους «ερυθρολεύκους».

Η διοίκηση του Ερμή εφιστά την προσοχή των παικτών και της τεχνικής ηγεσίας, καθιστώντας σαφές πως δεν θα ανευχθεί χαλάρωση στους εναπομείναντες αγώνες μέχρι τη λήξη του πρωταθλήματος. Είναι, άλλωστε, γνωστό πως τα παιχνίδια που απομένουν θ' αποτελέσουν κριτήριο για την παραμονή ή όχι των παικτών στο ρόστερ της ομάδας και κατά τη νέα αγωνιστική περίοδο.

Ο Ισπανός τεχνικός προετοίμασε την ομάδα του χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα. Μόνο ο τραυματίας Μπενγκά βρίσκεται εκτός πλάνου.

1ST CYPRUS SCOUTING CAMP BY SOCCERPROMO 18-20 APRIL 2017

H SoccerPromo LTD INTERNATIONAL COMPANY VAT203720553 FIFA AGENT, εξειδικεύεται στην ανεύρεση ποδοσφαιριστών, στην προετοιμασία τους και στην εκπροσώπησή τους. Στο πλαίσιο αναζήτησης ταλαντούχων νεαρών ποδοσφαιριστών διοργανώνει το πρώτο Scouting Camp στη Λευκωσία, στα γήπεδα του Αγίου Δομετίου από τις 18 μέχρι 20 Απριλίου 2017, από τις 10.00 το πρωί μέχρι τη 13.30 το μεσημέρι. Το camp απευθύνεται σε ποδοσφαιριστές γεννημένους τις χρονιές 1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005. Σκοπός του camp είναι η αξιολόγηση των ποδοσφαιριστών και η αξιοποίηση δυνατοτήτων τους με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Οι ποδοσφαιριστές που θα διακριθούν θα τους δοθεί η δυνατότητα να δοκιμαστούν σε επαγγελματικούς συλλόγους μέσω της SoccerPromo. Επίσης, οι ποδοσφαιριστές που πιθανόν να ενδιαφέρουν τη SoccerPromo θα τους προταθεί περαιτέρω συνεργασία νόμιμης εκπροσώπησης. Τέλος, οι ποδοσφαιριστές και οι συνοδοί τους, γονείς-προπονητές, θα έχουν τη δυνατότητα να συνομιλήσουν με ανθρώπους της SoccerPromo για την περαιτέρω εξέλιξη των ποδοσφαιριστών. Το κόστος της συμμετοχής είναι 100€.
(Alpha Bank: CY79009002020002021001188960)

Δηλώστε τώρα συμμετοχή στο 99919168 ή στο 99121699
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: <http://www.soccerpromo-management.com/soccerpromo/>

Τεχνικός Διευθυντής: Σπύρος Μαραθωνίτης
Υπεύθυνος Εκπρόσωπος SoccerPromo Κύπρου:
Γιώργος Γιασεμής

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Ομάδα	Αγώνες	N.	I.	H.	Τέρματα	Βαθμοί
1ος ΟΜΙΛΟΣ (1-6)						
01. ΑΠΟΕΛ	29	21	5	3	66-18	68
02. Απόλλων	29	19	7	3	62-22	64
03. ΑΕΚ	29	18	8	3	59-24	62
04. ΑΕΛ	29	16	7	6	42-25	55
05. Ομόνοια	29	16	6	7	59-40	54
06. Ανόρθωση	29	10	9	10	39-32	39
2ος ΟΜΙΛΟΣ (7-12)						
07. Ερμής	28	11	5	12	39-44	38
08. Σαλαμίνα	28	9	7	12	24-36	34
09. Άκνα	29	9	6	14	46-53	33
10. Άρης	29	8	6	15	37-54	30
11. Καρμιώτισσα	29	8	6	15	36-62	30
12. Δόξα	29	7	5	17	26-43	26

ΣΚΟΡΕΡ

21 ΓΚΟΛ: Ντάρμπισιαίρ (Ομόνοια)
18 ΓΚΟΛ: Σωτηρίου (ΑΠΟΕΛ)
14 ΓΚΟΛ: Τρικόφκι (ΑΕΚ), Ζελάγια, Κατσαράβα (Άκνα)
13 ΓΚΟΛ: Κατσαράβα (Άκνα)
12 ΓΚΟΛ: Παπουλής (Απόλλων)
11 ΓΚΟΛ: Άλβες (ΑΕΚ / Ανόρθωση), Ντα Σίλβα (Απόλλων), Μασίνουα (Ερμής)
9 ΓΚΟΛ: Αρουαμπιρένα (ΑΕΛ), Ντε Καμάργο (ΑΠΟΕΛ), Μάρτινς (Άρης)
8 ΓΚΟΛ: Πάγκαλος (ΑΕΖ), Μαγκλίτσα, Πίεχ (Απόλλων), Σιέρνταν (Ομόνοια)

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ

30η αγωνιστική

ΟΜΙΛΟΣ 1-6
■ Σάββατο, 8 Απριλίου
Ανόρθωση - Απόλλων.....19:00
■ Κυριακή, 9 Απριλίου
ΑΠΟΕΛ - Ομόνοια.....16:00
ΑΕΛ - ΑΕΚ.....18:00

ΟΜΙΛΟΣ 7-12

■ Σάββατο 8 Απριλίου
Δόξα - Άκνα.....16:00
Καρμιώτισσα - Σαλαμίνα.....17:00
■ Κυριακή, 9 Απριλίου
Ερμής - Άρης.....17:00

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

29η αγωνιστική

Όμιλος 1-6
ΑΕΚ - ΑΠΟΕΛ.....2-1
Ανόρθωση - ΑΕΛ.....0-1
Ομόνοια - Απόλλων.....0-2

31η αγωνιστική

ΟΜΙΛΟΣ 1-6
■ Μ. Τετάρτη / Μ. Πέμπτη, 12-13 Απριλίου
ΑΕΚ - Ανόρθωση
Απόλλων - ΑΠΟΕΛ
Ομόνοια - ΑΕΛ

ΟΜΙΛΟΣ 7-12

■ Μ. Τετάρτη / Μ. Πέμπτη, 12-13 Απριλίου
Άκνα - Ερμής
Άρης - Καρμιώτισσα
Σαλαμίνα - Δόξα
* Η ακριβής ημερομηνία και η ώρα έναρξης των αγώνων της 31ης αγωνιστικής θα καθοριστούν σήμερα.

ΣΗΜΕΡΑ

Σαλαμίνα - Ερμής19:00

